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Leistungen
 3 Übernachtungen im Familienzimmer mit

Dusche / WC. Jede Familie erhält ein eigenes
Zimmer. Bettwäsche, Handtücher, Vollpension

 Lagerfeuer mit Begrüßungspunsch,
Silvesterbuffet, Kinder- und Silvesterparty,
Neujahrsbrunch

 Päd. Programmleitung: Kennlernabend mit
Lagerfeuer und Fackelwanderung oder
Schnee-Atelier. 2x ½ Tage Raketenwerkstatt
inkl. Prämierung und Raketenstart, pro Kind (ab
4 Jahre) ein Raketenbausatz. Chaosspielleitung
am 2. Abend. ½ Tag Zirkus-Workshop im
Zirkuszelt.

 Nicht enthalten: An- und Abreise

Termine & Preise
29. 12. 2024 - 01. 01. 2025

 3 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer mit Du / WC
bis 3 Jahre: 0,00 € pro Person
4 - 12 Jahre: 144,00 € pro Person
ab 13 Jahre: 279,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Raketenzirkus
Eine KreAktive Silvester-Familienreise

FAMILIEN UND EINZELN REISENDE ELTERN MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

10, 9, 8 … bei diesem Jahrescountdown schickt das Familienteam flugtaugliche Raketen, schwindelfreie
Akrobat*innen und das neue Jahr auf die Reise. Ein kreativ-aktiver Programm-Mix für Kinder und Eltern.
Bei Plausch & Punsch am Lagerfeuer lernen sich die Familien kennen. Nach dem Abendessen geht es dann – je
nach Wetterlage – auf Fackelwanderung oder ins Schnee-Figuren-Atelier. Am Montag starten die Workshops für
Astronaut*innen und Artist*innen. In der Raketen-Werkstatt planen und konstruieren die Familien flugtaugliche
Raketenmodelle: ca. 50 cm groß, mit eigenem Antriebssatz und Fallschirm. In der „Familien–Zirkusschule“ dreht
sich derweil alles um die Grundlagen der Jonglage, Akrobatik und Artistik: Laufen auf dem Fass, Bau einer
Menschenpyramide oder erste Erfolge bei der Ball-Jonglage. Das abendliche Chaos-Spiel-XXL führt kreuz und
quer durch die JH: Lösungskarten finden, Fragen beantworten und Spielfiguren ins Ziel bringen.
Dienstags, im zweiten Teil der Raketen-Werkstatt, erhalten die Flugobjekte den letzten Schliff. Die Raketen
werden individuell gestaltet, vor allen präsentiert und die drei schönsten Designs prämiert. Die Spannung steigt
bis zum Countdown: 10, 9, 8 … die Kinder starten ihre eigenen Raketen, die bis zu 150m hoch in den Himmel
steigen, Fallschirme bringen sie sicher zurück. So kann jede Familie ihre Flugobjekte als Andenken mit nach
Hause nehmen. Der Nachmittag ist zur freien Familien-Verfügung. Der Silvesterabend beginnt mit dem Buffet,
gefolgt von der Kinder- und Silvesterparty bis zum Countdown. Nach dem Neujahrsbrunch sind dann alle bereit
für die Heimreise und das neue Jahr 2025.
Leitung: Transparenz (Begrüßungs-, Zirkus- und Raketenbauprogramm, Chaosspiel) und Team der JH Bad

Ihre Fragen zu diesem Programm beantwortet gerne unser Service-Center-Team:

E-Mail: service@djh-rheinland.de

Für: Familien und einzeln reisende Eltern mit Kindern. Das Programmangebot richtet sich an Kinder ab 4 Jahre.

Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich, dass
Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht uns für weitere Infos an. Sprecht
uns auch an, wenn ihr aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die Leistungen
werden in der Gruppe erbracht. Die ungefähre Gruppengröße liegt etwa im Mittel zwischen Mindest- und

Anreise: bis 17:00 Uhr zu Lagerfeuer und heißem Punsch
Abreise: ca. 12:00 Uhr nach dem Neujahrsbrunch

Gruppengröße: 30 bis 65 Teilnehmende

www.jugendherberge.de/reisen/9197

Münstereifel

Tel.: +49 211 30 26 30 26

Kleinere Kinder sind willkommen, deren Betreuung muss jedoch von den Eltern mit organisiert werden.

Höchstteilnehmerzahl und ist unterschiedlich.
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